

Прокуратурой Кильмезского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере противодействия преступлений с использованием ИТ-технологий.

Установлено, что житель района пострадал от противоправных действий мошенников, которые обманным путем завладели принадлежащими денежными средствами в сумме не менее 200 000 рублей.

При взаимодействии с оперативными службами полиции выявлено, что похищенные денежные средства перечислены для последующего обналичивания на расчетные счета подставного лица (дроппера), проживающего в Омской области.

Защищая права пенсионера, прокурор Кильмезского района обратился с иском в Куйбышевский районный суд г. Омска Омской области с требованием о взыскании с собственника банковского счета суммы необоснованного обогащения и процентов за использование чужих денежных средств, а также о необходимости принятия мер по обеспечению искового заявления в виде наложения ареста на банковские счета дроппера.

Исковое заявление находится на рассмотрении.